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小学校６年生　算数　単元名　　８　　速さ　　　　　　　　　　　　　　　　　　NO 1
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　表を見て答えましょう。（１０点×６問）
　
道のり
時間
たかし
４００ｍ
６分
ゆたか
４００ｍ
８分
ななこ
６００ｍ
８分
（1） それぞれ１分間に何ｍ歩きましたか。
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たかし　４００÷６　　　　　　　　　　　　　約　　　　　　  ｍ

ゆたか　４００÷８　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　ｍ
　　　ななこ　６００÷８　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　ｍ

（2） 　　　　　にあてはまる言葉を書きましょう。

速さ＝　　　　　　　　　　　　で求められます。

（３）３人の中でだれが一番速く歩くでしょうか。理由も書きましょう。

　　　　答え　（　　　　　　）　理由　

２　Ａの自動車は、３００ｋｍの道のりを３時間で、Ｂの自動車は１５０ｋｍの道のりを２時間で進みました。速く進むのは、どちらの自動車ですか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×１問）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　　　　　　）

３　次の速さを求めましょう。（１０点×３問）

　（１）５４０ｋｍを２時間で進んだ新幹線の時速

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　　　　　）

　（２）１２００ｍを５分間で進んだ自転車の分速

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　　　　　）

　
　（３）２００ｍを３２秒で走った人の秒速
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　　　　　）


小学校６年生　算数　単元名　８　　速さ　　　　　　　　　　　　　　　　　　ＮＯ２


（　　　）年（　　　）組（　　　）番


名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　時速８０ｋｍの電車が３時間に進む道のりの求め方を考えます。

（　　　　　）にあてはまる数や言葉、式を書きましょう。

（１０点×５問）
（１）図で表す。　　　　　　　　　　

　①　　　　　　　　　　　　　　　　　　②

         
　　（　　　）　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（

（２）式で表す。

　　（式　　　　　　　　　　　　　　　）
（３）公式で表す。


道のり＝
２　次の道のりを求めましょう。（１０点×３問）
（１）分速３８０ｍの自動車が１５分間に進む道のり

答え　　　　　　　　　　　
（２）時速６０ｋｍの自動車が１.５時間に進む道のり

答え　　　　　　　　　　　
（３）分速７０ｍで歩く人が１時間で進む道のり

答え　　　　　　　　　　　
３　時速７０ｋｍで走るバスと、分速１.３ｋｍで走る自動車があります。（１０点×２問）

　　どちらが速いでしょう。


　　
答え　　　　　　　　　　　



小学校６年生　算数　単元名　８　　速さ　　　　　　　　　　　　　　　　　　ＮＯ３
（　　　）年（　　　）組（　　　）番　

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　秒速２５ｍの列車が１５００ｍ進むのにかかる時間の求め方を考えま
す。（　　　）にあてはまる数字や言葉、式を書きましょう。

（１０点×６問）
（１）図で表す。
1 　　　　　　　　　　秒　　　　　　　②

           

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（     ）

（２）式で表す。
　　（式                      　　　）
（３）公式で表す。

時間＝（　            　　）
２　次の時間を求めましょう。（１０点×２問）
（１）時速５０ｋｍのバスが２０ｋｍの道のりを進む時間
　　　　　　　　　　　　　　         答え　
（２）秒速８０ｍの新幹線が４８ｋｍの道のりを進む時間

　　　　　　　答え　　　
　　　
３　秒速２５０ｍで飛ぶジェット機があります。このジェット機で２０００ｋｍ進むには何時間かかりますか。
　　上から１けたのがい数で求めましょう。（式・答え各１０点）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
答え　　　　　　　　　　　
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